



Innkalling Styremøte 2/2017

Sted: Gustav Granhaugs veg 30A
Tid: Tirsdag 14. mars 2017 kl. 20:00

Innkalt:

Thor-Even Skjølås (TS), Bjørn Harald Kristiansen (BK), Frode Dahlø (FD),
Jon André Fagerholm (JF) og Øystein Bjerke (ØB).

| Saksnr. | Saksinformasjon |
|-------------|-------------------------------------------------------|
| 5/17 | Godkjenning av innkalling 2/17 og referat 1/17 |

| Saksnr. | Saksinformasjon |
|-------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 6/17 | Styrets sammensetting Konstituering av verv. Leder, kasserer, sekretær, styremedlem. Innrapportering av vervoversikt til Brønnøysundregistrene – med fødselsnummer av alle. |

| Saksnr. | Saksinformasjon |
|-------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 7/17 | Avtale ØRi AS Se avtale om gressklipping i 3 år, 2017, 2018 og 2019. Signeres, arkiveres og returneres ved aksept. |

| Saksnr. | Saksinformasjon |
|-------------|--------------------------------------------------------------------------|
| 8/17 | Grendelagets gressklipper Selge? Beholde? Leie ut til beboere? |

| Saksnr. | Saksinformasjon |
|-------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 9/17 | Nøkkelboks Innkjøp av nøkkelboks for oppbevaring av bodnøkler? Lettere tilgang for medlemmer, muliggjør dugnad utover oppsatte datoer. Risiko? |

| Saksnr. | Saksinformasjon |
|--------------|-----------------------------------------------|
| 10/17 | Banktilganger Ny leder og kasserer. |



| Saksnr. | Saksinformasjon |
|--------------|-------------------------------------------------------------|
| 11/17 | Dugnader Dugnadsdatoer. Hva skal gjøres? Når? |

| Saksnr. | Saksinformasjon |
|--------------|-----------------------------------------------------------------------------|
| 12/17 | Arrangementer Grendetreff. Når? Hva? Julegrantenning. Når? |

| Saksnr. | Saksinformasjon |
|--------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 13/17 | Vintervedlikehold 2017-2018 ++? Dagens avtale går ut. Hva gjør vi videre? Hensyn til mulig utvidelse av område? |

| Saksnr. | Saksinformasjon |
|--------------|---------------------------------------------------------------------------------------------|
| 14/17 | Postboks Det kommer nesten ikke post i postboksen lenger. Unødvendig kostnad? |

| Saksnr. | Saksinformasjon |
|--------------|-------------------------------------------------------------|
| 15/17 | Inn/Ut post INN – Avtale gressklipping ØRI AS |

| Saksnr. | Saksinformasjon |
|--------------|------------------|
| 16/17 | Eventuelt |

Sign

Thor Even Skjølås
Sekretær/kasserer